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GŁÓWNY

ARCHM/33/23 ARCHITEKTURA
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ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław 

IMIĘ I NAZWISKO DATA NR UPR. PODPIS

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. J. Gromkowskiego

Centrum Zdrowia Psychicznego dla Dzieci i Młodzieży
ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław 

TEMAT
PROJEKTU

Centrum Zdrowia Psychicznego dla Dzieci i Młodzieży przy 
Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im J. Gromkowskiego 
we Wrocławiu

dz. nr 6/46, 6/47, 6/69 oraz części działek nr 6/50, 6/51, 6/53 AM-16; obr. Karłowice

RZUT DACHU

MGR INŻ. ARCH. AGNIESZKA MAZERANT-
DYBIZBAŃSKA

5/R-367/
LOOIA/10

SKALANR PROJEKTU STADIUM BRANŻA NR RYSUNKU
A-04PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-

BUDOWLANY 

ARCHITEKTURA

1:100

PROJEKTANT MGR INŻ. ARCH. KATARZYNA WATAŁA 31/DSOKK/2011
SPRAWDZAJĄCY MGR INŻ. ARCH. MACIEJ MAZERANT 6/R-478/

ŁOIA/06
WSPÓŁPRACA MGR INŻ. ARCH. MONIKA KOŁODZIEJ

MGR INŻ. ARCH. AGNIESZKA CIBORSKA
TECHNOLOGIA

PROJEKTANT MGR PIOTR ZŁOTKOWSKI
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poziom parapetu - podawana 
od poziomu wykończenia posadzki

szerokość okna w murze

wysokość okna w murze

szerokość drzwi w świetle przejścia

wysokość drzwi w świetle przejścia

S - dymoszczelność
EI - odporność ogniowa XX minut 

element odzielenia p.pożarowego  
- odporność ogniowa120 min.

element odzielenia p.pożarowego  
- odporność ogniowa 60 min.

1.099.
gabinet badań

27,06 m2

hydrant pożarowy wewnętrzny + gaśnica
średnica 25

SP 3 oznaczenie strefy pożarowej

poziom konstrukcji

oznaczenie pomieszczenia

kierunek spadku powierzchni

wejście do budynku

wjazd dla karetek

długość odcinka węża hydrantu
+wyrzut wody28,04m

oznaczenie okien

oznaczenie drzwi

LEGENDA:

długość drogi ewakuacyjnej

poziom wykończenia

23,66
23,66

wpust podłogowy

1. WYMIARY I RZĘDNE SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE A ZAISTNIAŁE 
ROZBIEŻNOŚCI WYJAŚNIĆ Z PROJEKTANTEM.
2. WYKONAWCA JEST ZOBOWIĄZANY DO KOORDYNACJI 
MIĘDZYBRANŻOWEJ NA BUDOWIE.
3. PROJEKT ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z CZĘŚCIAMI DOT. KONSTRUKCJI I 
INSTALACJI, A ZAISTNIAŁE WĄTPLIWOŚCI WYJAŚNIĆ Z PROJEKTANTEM.
4. PODCZAS REALIZACJI INWESTYCJI, W RAZIE WYKRYCIA W TERENIE 
URZĄDZEŃ PODZIEMNYCH NIE WSKAZANYCH NA MAPIE DO CEŁÓW 
PROJEKTOWYCH, NALEŻY JE ZLIKWIDOWAĆ LUB PODŁĄCZYĆ DO 
INSTALACJI NOWOPROJEKTOWANEJ, W KONSULTACJI Z PROJEKTANTEM 
INSTALACJI.
5. WSZELKIE PRACE BUDOWLANE WYKONYWAĆ ZGODNIE Z 
INSTRUKCJAMI PRODUCENTÓW MATERIAŁÓW STOSOWANYCH W 
OBIEKCIE.
6. PRACE BUDOWLANE WYKONYWAĆ ZGODNIE Z INSTRUKCJAMI 
PRODUCENTÓW MATERIAŁÓW STOSOWANYCH W OBIEKCIE. 
7. WSZYSTKIE UŻYTE MATERIAŁY BUDOWLANE I URZĄDZENIA MUSZĄ 
POSIADAĆ ODPOWIEDNIE ATESTY I ŚWIADECTWA DOPUSZCZAJĄCE DO 
STOSOWANIA W BUDOWNICTWIE ORAZ ZEZWALAJĄCE NA ICH 
ZASTOSOWANIE W ODPOWIEDNICH SYSTEMACH.
8. WSZELKIE WSKAZANE Z NAZWY MATERIAŁY (WYROBY) NALEŻY 
ROZUMIEĆ, JAKO OKREŚLENIE WYMAGANYCH PARAMETRÓW 
TECHNICZNYCH LUB STANDARDÓW JAKOŚCIOWYCH. OZNACZA TO, ŻE W 
PRZYPADKU WSKAZANYCH Z NAZWY MATERIAŁÓW I WYROBÓW, 
DOPUSZCZA SIĘ ZASTOSOWANIE RÓWNOWAŻNYCH MATERIAŁÓW 
(WYROBÓW) NIE GORSZEJ JAKOŚCI NIŻ OPISANE. CIĘŻAR 
UDOWODNIENIA, ŻE MATERIAŁ (WYRÓB) JEST RÓWNOWAŻNY W 
STOSUNKU DO WYROBU OKREŚLONEGO W DOKUMENTACJI, SPOCZYWA 
NA WYKONAWCY.
9. WYMIARY PODANO WRAZ Z WYKOŃCZENIEM ŚCIAN.
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klapa oddymiająca 
z funkcją wyłazu,
min.pow. czynna 1,40m2

klapa oddymiająca 
z funkcją wyłazu, 

min. pow. czynna = 1,30m2
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wpust dachowy z koszem rewizyjnym, 
podgrzewany z odejściem bocznym

przelew awaryjnyprzelew awaryjnyprzelew awaryjnyprzelew awaryjny

przelew awaryjny 

pr
ze

le
w

 a
w

ar
yj

ny

wpust dachowy, podgrzewany
z odejściem bocznym

przelew awaryjny

przelew awaryjny

przelew awaryjny

 
 

 
 

przelew awaryjny
 
 

Systemowa osłona akustyczna
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wpust dachowy z koszem rewizyjnym, 
podgrzewany z odejściem bocznym

lokalizacja falownika PV
wraz z tablicą zabezpieczeń po stronie DC
oraz wyłącznikiem

Lokalizacja falownika PV wraz z tablicą zabezpieczeń
po stronie DC oraz wyłącznikiem

Panele fotowoltaiczne
35kWp
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POKRYCIE DACHU NRO
KONSTRUKCJA DACHU R30
PRZEKRYCIE DACHU RE30

POKRYCIE DACHU NRO
KONSTRUKCJA DACHU R30
PRZEKRYCIE DACHU RE30
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